
Číslo: 3 Pv 63/20/1101-8 Bratislava I 12.11.2021

EEČ: 2-8-759-2021

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: nebezpečné vyhrážanie podľa § 360 odsek 1, odsek 2
písmeno a, písmeno e Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Bratislava I

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX XXXXX, Slovensko
povolanie: robotník
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: nebezpečné vyhrážanie podľa § 360 odsek 1, odsek 2 písmeno a,
písmeno e Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Bratislava I zo dňa 21.2.2020, spisová značka 3 Pv 63/20/1101, ktorým podľa § 216
odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 19.02.2020 v čase okolo 09:38 hod. v Bratislave pred rodinným domom č. 19 na
ulici Bartoňova, najskôr po ústnej výmene názorov s poškodeným XXXXX, ktorá
prerástla do vzájomného strkania sa, po tom, ako ho poškodený ráznejšie sotil,
obvinený následne vzal do rúk upravený krompáč, tzv. štichár – rúčka s kovovou
trubkou dĺžky približne 150 cm, vykročil s ním smerom k poškodenému a hovoril mu
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slová, že ho zabije, pričom sa snažil dostať k poškodenému, v čom mu bránil svedok
XXXXX tak, že sa postavil medzi obvineného a poškodeného a tvoril tým bariéru,
aby sa obvinený k poškodenému nedostal, pričom toto konanie obvineného
pozorovali bezprostredne tri osoby, čím týmto v poškodenom XXXXX vzbudil
dôvodnú obavu o svoj život a zdravie,

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Bratislava I zo dňa 21.2.2020, spisová
značka 3 Pv 63/20/1101, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Bratislava I číslo konania

3Pv 63/20/1101 – 5 zo dňa 21.02.2020 bolo podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku

podmienečne zastavené trestné stíhanie obvineného XXXXX pre prečin

nebezpečného vyhrážania podľa § 360 odsek 1, odsek 2 písmeno a), písmeno e)

Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno a) a § 122 odsek 2 písmeno b)

Trestného zákona. Súčasne bola obvinenému týmto uznesením podľa § 216 odsek 2

Trestného poriadku určená skúšobná doba podmienečného zastavenia trestného

stíhania v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov.

Predmetné uznesenie prokurátora o podmienečnom zastavení trestného

stíhania zo dňa 21.02.2020 nadobudlo právoplatnosť dňa 05.03.2020 a skúšobná

doba 18 (osemnásť) mesiacov tak uplynula dňom 05.09.2021.

Po uplynutí skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného stíhania

prokurátor zabezpečil odpis registra trestov, Výpis z ústrednej evidencie priestupkov

Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, ako aj údaje z evidencie trestných stíhaní

vo vzťahu k osobe obvineného.

Zo zabezpečených podkladov bolo zistené, že obvinený nebol počas

skúšobnej doby právoplatne odsúdený za spáchanie trestného činu a evidencia

trestných stíhaní nenasvedčuje podozreniu z toho, že sa obvinený počas skúšobnej

doby mal dopustiť trestného činu, pre ktorý by bolo v súčasnosti vedené trestné

stíhanie proti jeho osobe. Z Výpisu z ústrednej evidencie priestupkov Ministerstva

vnútra Slovenskej republiky vyplýva, že obvinený bol počas skúšobnej doby

postihnutý za jeden nie závažný priestupok proti bezpečnosti a plynulosti cestnej

premávky podľa § 22 odsek 1 písmeno m) zákona číslo 372/1990 Zb. o priestupkoch

v znení neskorších predpisov v spojení s ustanovením § 3 odsek 2 písmeno b)

zákona číslo 8/2009 Z.z. o cestnej premávke v znení neskorších predpisov

spočívajúci v neuposlúchnutí pokynu vyplývajúceho z dopravnej značky alebo

dopravného zariadenia, ktorý bol vybavený v blokovom konaní uložením blokovej

pokuty vo výške 20 eur zaplatenej na mieste.
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V priebehu skúšobnej doby nebol obvinený povinný plniť žiadne obmedzenia

alebo povinnosti, ktoré by mu boli uložené uznesením prokurátora o podmienečnom

zastavení trestného stíhania zo dňa 21.02.2020. Rovnako tak nemal povinnosť

nahradiť škodu, keďže spáchaním stíhaného trestného činu nevznikla žiadna škoda.

Na základe vyššie uvedených skutočností tak možno vysloviť záver, že

obvinený viedol v priebehu skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného

stíhania riadny život a je teda možné konštatovať, že sa osvedčil. Inými slovami,

svojím správaním v skúšobnej dobe obvinený nedal dôvod na pokračovanie

v trestnom stíhaní, ktoré bolo voči obvinenému podmienečne zastavené, a preto bolo

rozhodnuté o jeho osvedčení sa.

Nadobudnutím právoplatnosti uznesenia o osvedčení sa obvineného
v skúšobnej dobe nastanú účinky zastavenia trestného stíhania podľa § 9 odsek 1
písmeno e) Trestného poriadku, To znamená, že obvineného už za tento skutok
nebude možné trestne stíhať, pokiaľ nebude toto rozhodnutie v predpísanom konaní
zrušené.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Norbert Fecko
prokurátor


